

二十六

黄鹤楼办公室编制

2017年7月31日

游有所学 行有所获

——黄鹤楼公园被授予首批“港澳青少年游学基地”称号

7月25日，由国家旅游局指导，湖南省旅游发展委员会主办的2017年港澳青少年游学推广活动暨内地游学联盟大会在长沙市隆重举行。国务院港澳办、中华全国青年联合会、中央人民政府驻香港联络办、香港特区政府驻湖南联络处、澳门特区政府旅游局、澳门特区政府教育暨青年局代表，内地十五个省区市旅游和教育部门，以及港澳游学机构代表、中小学校长、学生等300余人参加了活动。黄鹤楼公园作为湖北省仅有的两家参会单位之一，被授予内地首批“港澳青少年游学基地”称号。

一、紧跟战略，把握游学新机遇

2017年是建设旅游强国“三步走”战略的起步之年，是“全域旅游”全面推进之年。国家旅游局局长李金早发来书面致辞指出，站在新的发展起点上，内地与港澳游学合作也将迎来更大的拓展空间和更广阔的发展前景。在这种背景之下，内地游学联盟与港澳游学机构深入合作，把握机遇，乘势而上，在加强统筹协调、实现融合发展、扩大产品供给、规范服务管理等四方面扎实做好港澳青少年赴内地游学工作，推动港澳青少年游学事业持续健康发展。

二、全面发展，打造游学新基地

黄鹤楼拥有近1800年的悠久历史，承载了辉煌灿烂的诗词、碑刻、建筑、书法等传统文化内涵，黄鹤楼公园自1985年重建开放以来，一直高度重视优秀传统文化的传承与弘扬，通过3D诗词课堂、诗词志愿讲解等形式，有效地将文化与旅游融为一体。同时，公园还大力推进服务创新，创新服务模式，推出快板讲解、四季大碗茶、主楼沙画表演、白云阁字画动态讲解等创新项目，提升服务品质；不断加强园林规划设计，科学布局，丰富植被，增强景观效果；持续深化安全生产，引进安保人员，加强安全知识培训和安全预案演练，筑牢安全保障，为建设“港澳青少年游学基地”打下了坚实基础。

三、载誉前行，开创游学新局面

黄鹤楼公园此次成为首批“港澳青少年游学基地”，这代表着一种荣誉，为促进公园与港澳、其它基地和景区文化

交流创造了更多的机遇，为传播历史悠久的黄鹤楼文化和博大精深的楚文化开辟了全新的渠道，在“旅游+教育”的道路上迈出了新的一步；这也代表着一种责任，黄鹤楼公园将按照内地游学的相关规定，为更广大的港澳青少年营造良好的游学环境，提供更加丰富的游学产品，为全省港澳游学事业的发展做好表率，充分发挥旅游在开展港澳青少年国情教育和文化传承方面的渠道作用，增强港澳青少年民族自豪感和对国家的认同感。



报：武汉市园林和林业局
发：公园各部门